

北醫大一校六院 2019 年新春團拜



臺北醫學大學、臺北醫學大學附設醫院、萬芳醫院及雙和醫院，分別於 2 月 11 日、13 日舉辦 2019 年的新春團拜，三附屬醫院均於 11 日舉辦，學校由張文昌董事長、林建煌校長代表參加團拜，帶領北醫大醫療體系所有同仁，喜氣洋洋地開展 2019 金豬年。

■ 傳承創新喜迎春，智慧北醫展鴻圖



臺北醫學大學 2019 年的新春團拜，於 2 月 13 日上午在誠樸廳舉行。來自一校六院的主管，共聚一堂，場面熱鬧溫馨。張文昌董事長率先向大家拜年，感謝校院同仁過去一年的努力，並在教學、研究、服務各等方面持續進步，不但在私立大學中獨佔鰲頭，甚至還超過許多國立大學，讓所有北醫人都感榮耀。【圖：張文昌董事長（左圖）、林建煌校長（右圖）致辭】



林建煌校長表示，北醫除了獲得教育部高教深耕計畫 5 年 13.35 億元的補助，2019 世界大學排名在 QS、THE 兩大排名系統都大幅提升；更在 THE 2019「臨床、臨床前期與健康」（Clinical, Pre-Clinical & Health）領域排名，獲得全球 217 名的殊榮，在國內僅次於臺大，名列第 2。不僅如此，附屬醫院的營收與盈餘也都再創新高，這都是大家一起努力的成果，再次表達誠摯的感謝。新的一年，相信在董事會的全力支持，以及一校六院師生同仁攜手努力下，北醫大一校六院一定能獲得更好的成績。（文/秘書處）【左圖：團拜長官共同觀賞北醫大 2018 年影片回顧】【下圖：北醫大一校六院百位長官共聚一堂團拜合影】



■ 智鏈金豬年、附醫迎新春



北醫附醫舉行的新春團拜，由陳瑞杰院長、副院長等與同仁互道新年快樂，迎新的一年到來。張文昌董事長致辭時肯定同仁的努力，讓北醫附醫成為 2017 年全國前十大營運績優醫院，並期許新的一年，能夠振翅高飛，再創佳績。林建煌校長表示，去年北醫附醫在教學研究與臨床服務都有非常好的成績，展望新的一年，在陳院長的帶領下，強化醫療深度、提升教學研究的品質，加速往智慧醫院發展，為明年醫學中心評鑑做最好的準備。【圖：張文昌董事長致辭（左圖）並與林建煌校長發放新春福氣紅包（右圖）】

陳瑞杰院長除了感謝同仁們一年的辛勞，也勉勵同仁，醫院不僅要重品質，更要重價值，運用科技、AI 整合與創新，相信必能在即將到來的醫學中心評鑑脫穎而出。隨後，副院長們也一一上臺進行新春祝賀，期許新的一年一切順利。團拜會場也擺設象徵「吉利」的橘子、「年年好」的棗子與點心，讓同仁在新春沾染喜氣。最後，由張文昌董事長、林建煌校長與北醫附醫長官們一同發放新春福氣紅包，活動圓滿結束。（文/北醫附醫）【下圖：張文昌董事長、林建煌校長與北醫附醫陳

【瑞杰院長及所有副院長合影】



■萬芳醫院

萬芳醫院的新春團拜，由張文昌董事長、林建煌校長代表學校出席，與陳大樑院長、副院長們及萬小芳向萬芳全體同仁拜年，期勉大家「金豬年諸事順利」，也與現場來賓互相道賀，慶祝新年快樂。陳大樑院長表示，感謝各位同仁過去一年的努力，期許未來，希望全體同仁共同努力，提供更高階更積極向前的核心價值全面服務，讓品質是萬芳的尊嚴，社區為重、病人為尊的觀念更落實，以造福民眾。團拜會場擺設了象徵「吉利」的橘子，並準備了許多點心讓每位同仁在新春沾染喜氣。

（文/萬芳醫院）【下圖：萬芳醫院同仁合影祝賀，祝大家在新的年份裡諸事大吉】



■雙和醫院

雙和醫院新春團拜由吳麥斯院長與副院長們，向各單位主管與同仁拜年，張文昌董事長、林建煌校長、李飛鵬副校長、吳介信副校長、施純明主任秘書與李良雄顧問，皆親臨現場為雙和醫院獻上祝福及勉勵。校院長官一一感謝雙和醫院同仁們過去的努力與付出，並期許未來能寫下更精彩的紀錄。

吳麥斯院長表示，雙和醫院去年成績優異，無論是在醫療照護、醫療服務品質、教學研究等各方面均獲各界的肯定，期許在新的年度不負民眾的支持與鼓勵，持續守護社區健康，達成教學、研究、服務的使命。團拜現場備有象徵大吉大利的橘子與美味餐點供同仁享用，最後，校院長官們向全體同仁舉杯同慶，互祝賀新春愉快。

(文/雙和醫院) 【下圖：雙和醫院同仁與校院長官合影】

